



罗斯职业生涯再遭重创

罗斯膝盖再次重伤,哈登脚伤反复,科比还未归来 NBA大腕齐呼“伤不起”



11月24日,罗斯新伤的检查报告出炉:右膝半月板撕裂,事实上,罗斯不是唯一的“倒霉蛋”。NBA新赛季刚开局,猛于虎的伤病已经让不少球员扼腕叹息。而核心球星的受伤,牵动的是一支球队的命运。球星伤身,球队伤神,NBA真是“伤不起”。
特约记者 吴吉

头号伤员:科比 受伤症状:跟腱断裂

经过了漫长的等待后,科比的复出进入了倒计时。湖人主帅德安东尼却陷入了苦恼,何时让科比复出?太早,会让科比冒险;太晚,很显然是球队的损失。不过从最新消息看,科比很可能在12月7日客场对国王时披挂上阵,因为那之前湖人4天休战期,连续的高强度训练将是检验科比能否上场的一个标杆。

而随着科比复出渐近,又一个棘手的问题摆在了湖人面前——该把老大摆在什么位置?科比的复出无疑会打乱球队平衡。此前ESPN专家凯文·佩尔顿指出,科比就算复出,状态也极有可能下滑,科比能否融入球队的战术体系则成了巨大的问号。在德安东尼的战术体系里,挡拆配合是最重要的打法,但这对科比的身体会有很大的损耗。牵一发而动全身,湖人会为科比调整战术,还是科比为球队调整打法?对于科比的复出,湖人心情很复杂。

二号伤员:罗斯 受伤症状:右膝半月板撕裂

北京时间23日,罗斯在公牛和开拓者的比赛中再度受伤。经过核磁共振检查,他的伤被确诊为右膝半月板撕裂,将马上接受手术。两个月前,罗斯刚从左膝十字韧带撕裂的伤病中恢复,如今却不得不请同一个医生再次治疗自己的右腿。

罗斯何时才能再度归来?有人说四个月;有人说这个赛季都得报销……不管怎样,公牛指望不上他了。事实上左腿伤愈复出后,罗斯就一直没有恢复到理想状态。如今再伤,罗斯的职业生涯将面临巨大危机。公牛不得不直面这个残酷的现实——他们失去了最大的武器,已经没有了争冠的本钱。而据美国媒体分析,罗斯的受伤恐怕会带来更深层次的连锁反应,球队主帅和管理层的矛盾日益激化,甚至导致球队分崩离析。

赛季初带着满腔热血回归的罗斯,说什么也没有想到,不到两个月,球队又得开始殚精竭虑地寻找他的替身……

三号伤员:哈登 受伤症状:左脚伤痛

因为脚伤,哈登已缺席两场比赛。脚部的酸痛大约3周前开始困扰哈登。

哈登反反复复的脚伤让他的状态打了折扣,也为火箭出了一道难题——到底该如何排兵布阵?哈登粘球的打法,无数次害了火箭。哈登缺阵时,火箭打得更像一个整体。无论是有着上佳表现的林书豪,还是上一场意外爆发的小布,包括表现不俗的贝弗利,都用事实说明了:过分依赖哈登是一种病,得治! NBA专栏作家格雷格毫不客气地说:“大胡子的得分天赋是联盟少有的,但是与天赋如影随形的,还包括他自私的球风以及懒惰的防守。这些问题,本应由球队的主帅进行调教,然而麦克海尔的核心理念只关心谁能领导这支球队,却不管由此引发的各种问题。”

是继续押宝式地依靠哈登,还是调整策略,解放更多球员?或许利用哈登缺阵的间隙,麦克海尔该好好考虑一下这个问题。

NBA战报 “平民”湖人 首尝三连胜



加索尔遭遇包夹

缺少了科比和纳什两位巨星的湖人队24日主场以100:86击败国王队,本赛季第一次品尝到了三连胜的滋味。

这场胜利让湖人的胜率重回50%,但在强队林立的西部联盟,“紫金军团”目前7胜7负的成绩只能位居倒数第三。加索尔本场贡献了20分和10个篮板,亨利再次闪光,得到全场最高的21分。看看之后的赛程,湖人完全有可能继续延续连胜的势头,因为他们接下来面对的三支球队——华盛顿奇才队、布鲁克林篮网队和底特律活塞队均是负多胜少的弱旅。
据新华社



镇江彩民10元中双色球2976万

27注头奖花落14地

双色球第2013137期开出的红球号码4、17、19、23、24、27,红球三区比为1:2:3,大小比为5:1;奇偶比4:2。当期红球开出1枚重号4、2枚跳号23、24,1组连号23、24,2组同尾号04、24和17、27。蓝球则开出遗漏仅2期的10。

当期双色球井喷的27注一等奖花落全国14地。其中江苏6注,辽宁、浙江、重庆各3注,山东、陕西各2注,河北、黑龙江、上海、河南、湖北、广东、甘肃、新疆各1注。

当期二等奖开出420注,江苏中得48注排第一;河南收获44注排第二;广东中得41注排第三。当期除了西藏和海南,其他地区均有二

等奖入账。

镇江彩民10元中2976万

江苏镇江的5注一等奖中出于镇江丹阳市界牌镇城大街399号的32115627福彩点,中奖彩民于11月21日19点14分23秒花10元钱对1注号码进行了5倍投注,从而幸运命中5注一等奖,获总奖金2976万元。这是今年江苏福彩中出的第10个千万元大奖,也是今年双色球加奖以来江苏中得的最高奖金。

苏州的一等奖中出于苏州新区淮海街2号32051216福彩站点,这是一张“3胆10拖”的红球胆拖投注票,投注时间为11月21日上午7点35分27秒,投注金额240元。因是胆拖投注,故该彩民中得一等奖1注,

三等奖21注,四等奖63注,五等奖35注,获奖金602万元。

派奖期间巨奖中不停

双色球3亿元派奖期间,双色球呈现出出奖销两旺的态势,随着加奖的进行,不仅销量明显提升,一等奖的中出也由一开始的几注、十几注上升至27注。而自第132期在陕西爆出1.3亿多元巨奖后,双色球巨奖就中个不停,第2013133期山东枣庄中出6注一等奖,其中5注合计3835万多元由一人独中。第2013134期浙江也揽得6注,其中5注由杭州售出的一张5倍1注单式票独中,幸运儿仅花10元便捧走了3343万多元奖金。

福娃

彩市公告牌

快3“豹子2”助港城彩民频中奖

进入11月,连云港福彩快3游戏掀起了小高潮,彩民们在追逐这种10分钟一开奖的游戏时,不仅体验到了游戏的快乐,也收获了丰厚的奖金,尤其是快3“豹子2”已成为彩民受益最大的号码。

王先生是个外地生意人,经常往返于全国各地,在商场奋战的他,两年前爱上了福彩快3游戏,既可以放松心情,还能调节紧张的生活节奏。11月10日,王先生在赣榆认准了“豹子2”号码,连跟多期,不断增加投注倍数,终于在当天第1110049期擒获了357倍“222”,喜获快3奖金85680元。

赵先生、王先生和李先生都是连云港东海县退休的老职工,一直对福彩快3游戏很感兴趣,经常一起研究快3,并根据快3的走势和开奖周期制订追号计划。11月10日下午,销售员提醒:“‘豹子2’有好多期没开了。”三人听后,开始守号。当天第1110049期时,李先生买了172注,王先生买了43注,赵先生买了76注,三人共买了291注“豹子2”,喜中69840元奖金。

11月18日,福彩快3第60期开出“豹子2”,这让热衷豹子号的灌南彩民陈先生总算松了口气,因为他当天一直看好“豹子2”,从第50期开始,每期打50倍,从第60期开始加大投注,每期打100倍。没想到,刚加倍,“豹子2”随之开出,这让陈先生一举擒获2.4万元奖金。
李小艳

彩市万花筒

“龙腾盛世”100万喜降南京

老钱来自苏北的一个小县城,这几年和几位老乡一起来到南京,最近老钱显得有些心不在焉,上班的时候工友们发现他老在一旁发愣,不像以前一样健谈了。工友们关心他,一打听才知道,是因为小儿子的婚事。老钱去年刚操办完大儿子的婚事,盖房子欠的钱至今没还,小儿子的彩礼钱实在是凑不出来。

那天下班后,老钱吃完晚饭,又一个人坐在角落里抽烟。工友们来劝他,说别把自己闷在屋子里,想也没用,出去走走!老钱听人劝,拿着收音机出了门,不知不觉走到了夫子庙。

夫子庙夜景很美,商户林立,却怎么也吸引不了老钱。老钱听着歌,随着人流往前走,不经意间向前方看去,一个销售摊前围着几个人。老钱慢慢走到跟前,下意识多看了一眼,原来是福彩刮刮乐的流动销售车。因为以前买过福彩刮刮乐,老钱就停下了脚步。

在销售员热情地推荐下,老钱挑了1张20元的“龙腾盛世”和1张10元的“欢乐马戏团”。老钱先刮10元的,没有中;紧接着开始刮20元一张的“龙腾盛世”。“龙腾盛世”一共有4种玩法,玩法一没有中,玩法二也没有中,玩法三依然没有中。老

钱有些灰心,不抱幻想地刮开了玩法四,第一步是“2”显示的是“东海”没有奖金,第二步是“5”向前走5步显示的是“南海”没有奖金,第三步是“1”,向前走一步,居然显示的中奖金额是100万元。老钱顿时紧张起来,又重新数了一遍,是100万!又让销售人员确认了一下,绝对是中了“龙腾盛世”一等奖100万元。

第二天,老钱就来到南京福彩中心兑走了奖金,小儿子的婚事有着落了,盖房子的钱也还了,这下老钱的日子会越来越好。

周鑫



中奖票样